

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2118955361

城|市|故|事

倾诉人:羽红  
时间:1月9日  
方式:QQ聊天  
记录:爱周刊记者 乐媛  
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:羽红 润江 若婷  
关键词:闺蜜 出国 聚会 邮箱  
主题:我无意中发现一个润江以前用过的邮箱,用原来的密码登录后,竟发现了一个惊天大秘密。

## 邮箱里发现了一个秘密

### 男生缘特别好

读大学时,润江就不让我跟若婷走得太过近。“她不是个好女孩,你会被她带坏的。”我让润江放心,我从小就跟若婷认识,要变坏早就变了,不会等到这会。

我跟若婷从小就是同学,这么多年,有她在,班花、校花就没落到过别的女孩头上。她是那种天生丽质的美,皮肤好,身材好,嘴甜,又会做人。最让老师待见的,还是她的成绩。在成绩这件事上,我俩差距不大。但在人缘和长相上,若婷就比我好太多了。上了高中后,她的男生缘更是让人羡慕得只剩下恨了。

只要有她在,教室门口就少不了假装路过的男人,只是所有的目光都齐刷刷地投向若婷的座位。只要她经过的地方、篮球场、足球场,爱表现的男生们就一定会故意制造血拼的场面。

可是若婷好像不为所动,这让班主任放心不少。作为班上重点培养的对象,班主任绝不允许为情所困的状况发生。班主任总是别有用心地夸若婷,顺便讽刺那些只知道痴心妄想却连班级前十名都进不了的男同学。“这么优秀的女孩,需要更优秀的男孩才配得上。”

有时候,我偷偷问若婷,“就真的一个都看不上?我看隔壁班的班长就不错,长得帅,成绩又好。五班的体育委员也不错,篮球打得好,情商又高。”因为长期和若婷同座位,双方父母又在同一个单位上班,我们的关系比其他人更近。

若婷回我:“都看得上,又都看不上。”她凑到我耳朵跟前,“放长线,钓大鱼。”不拒绝,不表态。若婷对男女之间这种暧昧关系的掌握能力,好像与生俱来。而到了大学,随着心智的成熟,她的能力又上了一个台阶。

### 自习室外求交往

因为若婷在男生中的左右逢源,女生对若婷反感的越来越多。我经常听到女生们议论,“看着心爱的男神在若婷前俯首称臣,心都碎了。”男生中也少不了若婷的话题,有人为她打赌,有人嫌她太不守本分,这样的女孩早晚要吃亏。润江就是后者中的代表。

除了润江,我好像从来就未被男生注意过。平心而论,即使在看脸的时代,我也没那么差。可我旁边的光环太过耀眼,以至于每每和若婷同行,我都像个隐形人一样被赤裸裸地忽视了。润江不但还原了我的存在,更发现了我的好。比如我的成绩,我的好脾气,我说得过去的长相和身材,还有我一清二白的感情史。

润江在自习室外问我要号码,我却把他自动归类为若婷的脑残粉。有些男生自己联系不上若婷,就通过我当通讯员,我劝润江,“快考试了,大家都挺忙的,别浪费时间了。”

润江竟跟我表白了,“我就是不想浪费时间,才主动来要你号码的。”

复习的那段日子,润江每天都会提前去教室占位子。他每天都会背个大包,除了复

习考试的书、笔记,还有好多零食。边看书边吃零食的日子现在想起来都很幸福。

和润江交往的事被若婷知道了。她还假装生气,怪我有男朋友也不跟她说话。虽然我有时候也看不惯若婷对待男生的态度,但这么多年,她都对我很好。“我帮你调查下润江,看看这个人值不值得交往。”

调查结果若婷很满意,“不错哦,跟你一样没有过前任哦。而且他的家庭也不错,妈妈是老师,爸爸是企业的管理人员。若婷还打听到他毕业后准备留在南京,这样你就不用跟着他四处奔波了……”若婷还想要教我一点驯服男友的方法,我拒绝了。我希望一份单纯的感情,不需要她的那些手段。

### 这几年一直有联系

和若婷对润江的满意不同,润江对若婷却是各种看不惯。他不止一次地让我和若婷保持距离。甚至还一本正经地规定,不能和若婷一起吃饭、一起逛街、一起看书。我笑润江幼稚,“整天黏着我的人是你啊,我哪有时间跟别人一起玩。”

从恋爱到毕业,再到结婚。只要一提到若婷这个人,润江就一脸鄙视,说出一句好话。我还曾试图改变润江对若婷的看法,“每个人都有自己的处理方式,她就是喜欢和别人走得近。再说她对我不是挺好的。”

毕业后,若婷在一家外企工作,没几年就做到了大区经理的位置,薪水高得吓人,人也越来越洋气。只是每到我生日、圣诞节甚至儿童节这样的节日,她都不忘给我寄点小礼物。润江每次都说,别被这些小礼物收买,她不是什么好人。

润江对若婷的评价,有时会让我困惑。人见人爱的女神,为什么润江会这么反感,难道仅仅是因为她喜欢跟男人搞暧昧?润江也给出个答案,总之就是两个字:“讨厌”。

我不知道这个让润江讨厌到极致的女人是怎么让他动心的。总之,在那个我因为出差没能出席的同学会后,他们俩一起去了宾馆。若婷给我打电话,哭着说她对不起我。她说她已经辞了工作,准备出国。她这辈子都没脸见我了。

润江在家里一根接一根地抽烟,我的眼里全是泪水。本来的画面应该是,我把化验单拿给润江,说等了这么久的孩子终于要来了。润江抱起我,幸福得要流眼泪。

为了不让孩 子一出生就没有爸爸,我选择原谅,继续原有的生活。润江也比以前更顾家,对孩子的 事上心,对我的关心也一点都不马虎。我以为我们都可以忘记过去,可我太天真了。

我无意中发现一个润江以前用过的邮箱,用原来的密码登录后,竟发现了一个惊天大秘密。这几年,他一直跟若婷有联系。他跟若婷说,那一夜他才知道什么是爱。他忘不了她,会等她回来。

记者手记:一个男人连自己瞧不起的人都能爱得如此深沉,真的是太没底线了。没底线的人,离得越远越好。



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

## 婆婆的游戏人生

倾诉人:希希  
时间:1月10日  
方式:电话连线  
记录:爱周刊记者 乐媛  
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:希希 学峰 婆婆  
关键词:买房 传销 打游戏  
主题:病友们夸她有福,未来的儿媳这么孝顺。她竟然强调,“是女朋友,以后的事谁也说不好。”

漫画 付业兴



### 比前女友们强多了

第一次见到学峰妈妈的时候,我以为我以后不会有婆媳方面的问题。学峰妈妈特别热情,自始至终,脸上都带着微笑。她还有一双能发现美的慧眼,连那些你自己都没注意的小细节都能挖掘出来,让人觉得自己浑身都是优点。

虽然是第一次登门,学峰妈妈却一点儿不见外。拉着我坐在她房里聊些掏心窝子的话。“我外出学习的几个月,学峰爸爸就跟别人好上了。其实我也不怪他爸爸,那时候学峰才两岁,我们也没有老人帮忙。一个大男人又要上班,又要带孩子,确实不容易。”

提起学峰爸爸,学峰妈妈好像有说不完的话,他爸爸聪明好学又肯吃苦,不然不会有现在这么大的公司。学峰妈妈还拿出他们当年的婚纱照,“帅吧?”她还告诉我,小三是他们的邻居、同事,也是她多年的好朋友,学峰妈妈外出的几个月,女邻居经常来家里帮忙。为了跟学峰爸爸好,结婚不到一年就离婚了。

一个被闺蜜挖墙脚的可怜女人,还能体谅男人的不易,我顿时对她多了些“敬意”。听学峰说,妈妈为爸爸付出了很多。找工作那会,他妈把更好的机会让给了他爸。后来他爸要创业,他妈不但拿出了自己的积蓄,还把兄弟姐妹、父母亲戚的钱借了个遍。所以他爸一直觉得亏欠他妈,离婚的时候,两套房子都没要。每个月给的生活费也都够他娘俩花的。

临走的时候,学峰妈妈跟我说,“你一看就是个好姑娘,比学峰之前交过的那些女朋友强多了。”虽然这话听起来总有些怪怪的,但至少能说明学峰妈妈是认可我的,“学峰被我宠坏了,你以后帮我好好照顾他。”实际上,我需要照顾的人不只学峰,还有他妈。

### 打游戏打一夜

谈恋爱没多久,学峰就去英国读书了。他爸爸希望他能多些经历,回来在公司里锻炼几年,以后好接班。

学峰托我帮他照顾妈妈。我觉得这是我表现的机会,下班没事就会到学峰妈妈那里绕一圈,看看有什么需要帮忙的。学峰妈妈开了家西餐厅,生意一直都不错。可是奇怪的是,虽然是老板娘,学峰妈妈却连收钱这样的事都不亲力亲为。高兴了就到店里转一圈,不高兴就在家看看电视、溜溜狗。

我跟学峰说,要不要提醒他妈妈。那天我去店里的时候,看到大厨在跟送黄油、芝士的那个小哥说,让他发票多开点,反正老板娘也不知道。

学峰猜他妈估计又打游戏打疯了,问我愿不愿意去他家住两天,管管他妈。

学峰说他妈是因为身体不好才内退的,好多年了,每天中药西药要吃好几斤。但她自己一点都不注意,总是喜欢和小年轻熬夜打游戏,有时候一玩就是一夜。学峰还说了玩游戏,她妈妈买装备都花了几十万了。这把年纪还能做出这么疯狂的事,要不是亲眼看到,我还真是不敢相信。

学峰跟他妈说我租的房子到期了,让我搬到他家住。有天半夜起来上厕所,我看学峰妈妈房间的灯还亮着,就悄悄拧开门,发现她正戴着耳机,自言自语,在电脑前“奋战”。

为了帮学峰妈妈戒掉游戏,我还特意叫了我和学峰共同的朋友来家里陪她打麻将,可学峰妈妈打完麻将,送走了小伙伴,继续熬夜打游戏。我好话说尽,学峰妈妈总是当面说知道,一到晚上又开始“投入战斗”。直到把身体累垮。

我请了假陪学峰妈妈去医院,跑上跑下办手续。住院的半个月,我上班前去送早餐,下班后送晚餐,还帮她擦身洗澡。病友们夸她有福,未来的儿媳这么孝顺。她竟然强调,“是女朋友,以后的事谁也说不好。”

### 被骗了几十万

既然以后的事说不好,为什么第一次见面就让我照顾学峰。后来我才发现,类似这种前后矛盾的话学峰妈妈经常说。不光是对我,对朋友或客人也是一样。第一次见面把人夸得像朵花一样,哪哪儿都好,后来就各种看不惯。学峰在英国的时候,一聊天,就是等你回来,跟希希结了婚,再生个宝宝,我就放心了。可等学峰回来了,真到了谈婚论嫁的时候,他妈妈又各种不给力。

先是买房,我跟学峰看了快半年,终于看到了一个不错的二手房。离他妈妈家只有五分钟的路程,相互照应起来比较方便。但房主急着卖,房款需要一次付清。我们的积蓄不够,我妈给了五十万,学峰说再找他妈借五十万,就差不多了。

可是学峰妈妈先是说房子小区环境不好,房龄太老,后来又谈楼层不好,总之就是不让买。看学峰坚持,才说自己的钱要留着买装备,不能用。前前后后拖了一个多星期,房主把房子卖给了别人,害我们还损失了一笔违约金。

房子没买成,我却发现自己怀孕了。婚礼的事来不及准备,就简单请了家里的亲戚,吃了顿饭。本来说好怀孕生孩子,都是学峰妈妈来照顾。可真到我需要照顾的时候,婆婆突然忙了起来。“店里的生意我要管的。现在钱不好赚,最近有几个以前的客人联系我,说要做个项目,我要去考察。”

我和学峰住到了我娘家。怀孕前三个月,我就见过婆婆一次。她说她要投资,让学峰资助她二十万。我在房里偷偷听了她的那些一本万利的生意,其实就是传销。学峰自然是不会给钱,婆婆就怂恿学峰找他爸爸要,赚了钱以后,少不了你们的。看到婆婆鬼迷心窍的样子,学峰气得要发疯。

被骗了几十万,婆婆终于学乖了。不再南下北上到处飘,游戏也不打了,没事就躲在餐厅里发呆。但她又多了个新毛病,就是一天要给学峰打N个电话,一有什么想不明白的,就要死要活,非要学峰立即出现在她面前。可真去了,她也没什么事,就是想儿子。

记者手记:婆婆的事留给他儿子去解决,你跟老公好好过日子就行了。☹